

大同日报

DATONG RIBAO

□中共大同市委机关报



[农历庚子年] 2020年11月
十月十一 星期三

25 日

大同新闻网
http://www.dtnews.cn



(2020年11月24日)

2015年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，坚定不移贯彻新发展理念，团结一心、攻坚克难，决胜全面建成小康社会取得决定性成就，脱贫攻坚成果举世瞩目，新冠肺炎疫情防控取得重大战

略成果。在这一伟大实践中，各行各业涌现出一大批爱岗敬业、锐意创新、勇于担当、无私奉献的先进模范人物，他们是工人阶级和广大劳动群众的优秀代表、时代楷模，是共和国的功臣。他们以自身的模范行动和崇高品质，生动诠释了中国人民具有的伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、

伟大梦想精神，充分彰显了以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神。为表彰他们的突出贡献，在全社会营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气，进一步激励全党全国各族人民积极投身经济社会发展的火热实践，党中央、国务院决定，（下转第二版）

国内统一刊号：CN14—0019 第15677号 大同日报社出版 | 天气预报：白天：多云间晴，3—4级东北风，最高温度0℃ 夜间：多云，最低温度-13℃

新闻热线：0352—6034132

今日8版

全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行

习近平发表重要讲话强调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众。我国工人阶级和广大劳动群众要更加紧密地团结在党中央周围，勤于创造、勇于奋斗，努力在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业

李克强主持 粟战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁宣读表彰决定

新华社北京11月24日电 全国劳动模范和先进工作者表彰大会24日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话，代表党中央、国务院，向受到表彰的全国劳动模范和先进工作者表示热烈的祝贺，向为改革开放和社会主义现代化建设作出突出贡献的我国工人阶级和广大劳动群众致以诚挚的问候。

习近平强调，光荣属于劳动者，幸福属于劳动者。社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的。劳动模范是民族的精英、人民的楷模，是共和国的功臣。我国是人民当家作主的社会主义国家，党和国家始终坚持全心全意依靠工人阶级方针，始终高度重视工人阶级和广大劳动群众在党和国家事业发展中的重要地位，始终高度重视发挥劳动模范和先进工作者的重要作用。立足

新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众。我国工人阶级和广大劳动群众要更加紧密地团结在党中央周围，勤于创造、勇于奋斗，努力在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业。

李克强主持大会，栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席，王沪宁宣读表彰决定。

上午10时，大会开始，全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读了《中共中央、国务院关于表彰全国劳动模范和先进工作者的决定》。决定指出，2015年以来，各行各业涌现出一大批爱岗敬业、锐意创新、勇于担当、无私奉献的先进模范人物，党中央、国务院决定，授予1689人全国劳动模范称号，授予804人全国先进工作者称号。

在欢快的乐曲声中，全国劳动模范和先进工作者代表依次登上主席台，习近平等为他们颁发荣誉证书。

中国航发沈阳黎明航空发动机有限责任公司高级技师洪家光代表全国劳动模范和先进工作者宣读倡议书，向工人阶级和广大劳动群众发出倡议，争做听党话跟党走的排头兵、建新功立伟业的主力军。

（下转第二版）

市委常委会召开会议

张吉福主持

本报讯（记者 李明璇）11月24日，省委常委、市委书记张吉福主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记在中央全面依法治国工作会议、中央全面深化改革委员会第十六次会议及在江苏考察、全面推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神，传达学习习近平总书记近日对推进农村土地制度改革、做好农村承包地管理工作作出的重要指示精神，传达学习省委书记楼阳生在出席晋能控股集团有限公司揭牌仪式和在运城市宣讲党的十九届五中全会精神并调研时的讲话精神，听取《关于深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，在转型发展上率先蹚出一条新路来的实施意见》工作进展情况、我市已签约项目建设情况，2020年前三季度省考指标推进落实情况的汇报，审议并原则通过了《党的十九届五中全会精神宣传工作实施方案》《学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲工作方案》《大同市关于贯彻落实〈中国共产党宣传工作条例〉的若干措施》《中共大同市委反腐败领导小组关于设立国有企业境外腐败治理工

作协调机制的通知》等。

会议指出，中央全面依法治国工作会议上，习近平总书记用“十一个坚持”，系统阐述了新时代全面依法治国的战略思想和工作部署，深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题，是新时代全面依法治国的根本遵循和行动指南。

深入学习贯彻中央全面依法治国工作会议精神，首要的是认真学习领会习近平法治思想，在学懂弄通做实上下功夫，切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治国的全过程、做决策干工作的各方面，不断提升运用法治思维和法治方式分析解决问题的能力。

要用好地方立法权，全面提升立法质量，以良法保障、推动发展。要加快法治政府建设，用法治给行政权力定规矩、划界限，坚持严格规范公正文明执法。

要恪守公平正义，坚持以人为本，最大限度保障人民群众合法权益。要加强法治宣传教育，不断提升全体公民法治意识和法治素养。

会议指出，各级各部门要认真学习习近平总书记近期重要讲话精神，结合

实际贯彻落实到位。要加快推进各项改革任务，在“一枚印章管审批”、开发区改革、国资国企改革等方面持续发力，以钉钉子精神推动改革取得更大成效。要继续推动对外开放，在对接京津冀、深化“乌大张”合作上持续发力，在交通枢纽建设、国际陆港、航空口岸开放上提质增效，在更好融入双循环格局中展现担当作为。要推动产业链布局不断调整优化，聚焦“六新”突破，加紧布局、加快推动项目建设，全面构建“一煤为基、四马拉车、五新崛起”的现代产业体系。要推进生态修复治理，打好蓝天碧水、净土三大保卫战，坚决抓好国家自然资源督察北京局反馈问题整改，坚守最严格的耕地保护和节约用地制度，守住耕地红线。要统筹做好项目建设、脱贫攻坚、三零”单位创建、疫情防控等各项重点工作。

会议强调，要持续深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，坚定不移全面从严治党，增强正风反腐的战略定力，统筹运用监督执纪“四种形态”，加强政治巡察，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。（下转第二版）

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，坚定扛起“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的重

大历史使命，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，坚持项目为王不动摇，狠抓项目建设不放松，为高质量

转型发展夯实基底土、立柱架梁。要做好转

型项目建设“回头看”工作，认真梳理

加快深化行政审批制度和企业投资项目承诺制改革，不断优化简化审批服务，提升政务服务效能，为转型项目顺利推进“保驾护航”。武宏文强调，抓好转型项目建设是实现经济转型升级的关键。各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，坚定扛起“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的重

大历史使命，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，坚持项目为王不动摇，狠抓项目建设不放松，为高质量

转型发展夯实基底土、立柱架梁。要做好转

型项目建设“回头看”工作，认真梳理

加快深化行政审批制度和企业投资项目承诺制改革，不断优化简化审批服务，提升政务服务效能，为转型项目顺利推进“保驾护航”。

武宏文强调，抓好转型项目建设是实现经济转型升级的关键。各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，坚定扛起“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的重

大历史使命，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，坚持项目为王不动摇，狠抓项目建设不放松，为高质量

转型发展夯实基底土、立柱架梁。要做好转

型项目建设“回头看”工作，认真梳理

加快深化行政审批制度和企业投资项目承诺制改革，不断优化简化审批服务，提升政务服务效能，为转型项目顺利推进“保驾护航”。

武宏